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  جايي انجام شده و مسافت پيموده شده با هم برابر است 

  .معمولا ضريب اصطكاك ايستايي بين دو سطح كمتر از ضريب اصطكاك جنبشي بين آن دو سطح است

1  
  

  .است

1  
  

  .هستند
  .در آن لحظه است
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  5/1  .زمان زير كه مربوط به حركت يك جسم روي خط راست است، به سوالات پاسخ كوتاه دهيد
  

يـك  آزمايشي را طراحي كنيد كه به كمك آن بتوان نيروي اصطكاك جنبشي وارد بر يك قطعـه چـوب در حـال لغـزش روي     
   دست آورد

1  

  18/10/1400:تاريخ امتحان

  دقيقه   120:     مدت پاسخگويي

  4 :تعداد صفحات

  15 :تعداد سؤالات

  ..........................:به حروف.......................:نمره به عدد

 

  سوالات

 .درستي يا نادرستي جملات زير را تعيين كنيد

جايي انجام شده و مسافت پيموده شده با هم برابر است بدون تغيير جهت اندازه جابه روي خط راست
  .مستقيم داردآونگ ساده با جذر طول آن رابطه ي 

معمولا ضريب اصطكاك ايستايي بين دو سطح كمتر از ضريب اصطكاك جنبشي بين آن دو سطح است

  .نيروهاي كنش و واكنش هميشه از يك نوع هستند

  .در هريك از جمله هاي زير گزينه صحيح داخل پرانتز را انتخاب كنيد
است) ايسرعت لحظه-ايشتاب لحظه(زمان برابر -شيب خط مماس بر نمودار سرعت

  .است) جاييجابه -تغييرات سرعت(زمان برابر -مساحت زير نمودار شتاب
 .شود يوارد م)گاه  هسطح تكي -  نيمركز زم(وزن جسم به 

  ).است) تكانه - تغييرات تكانه(سطح زير نمودار نيرو زمان برابر با 
  جاهاي خالي را با عباراتي مناسب پر كنيد

  .آنها بستگي دارد.......... و ..........نيروي اصطكاك بين دو جسم به 
  .مي نامند.................. تعداد نوسان هاي انجام شده در هر ثانيه را 

هستند............. چنانچه برآيند نيروهاي وارد بر جسم صفر شود، نيروهاي وارد بر جسم 
در آن لحظه است........ ، برابر شيب خط مماس بر نمودار tسرعت در هر لحظه دلخواه 

زمان زير كه مربوط به حركت يك جسم روي خط راست است، به سوالات پاسخ كوتاه دهيد
  در كدام لحظه جسم تغيير جهت مي دهد؟

  يك لحظه را مشخص كنيد كه جسم از مبدأ مكان مي گذرد؟
  در كدام لحظه جسم بيشترين فاصله را از مبدأ دارد؟

  . ها حركت مي كندxيك بازه ي زماني را معين كنيد كه جسم در جهت محور 
  علامت سرعت را در هر بازه تعيين كنيد 

  در كدام بازه ي زماني حركت كند شونده است؟

آزمايشي را طراحي كنيد كه به كمك آن بتوان نيروي اصطكاك جنبشي وارد بر يك قطعـه چـوب در حـال لغـزش روي     
دست آوردسطح افقي را اندازه گيري كرد و سپس با استفاده از آن ضريب اصطكاك جنبشي را به

  باسمه تعالي

  

  اداره كل آموزش و پرورش خراسان رضوي

  اداره آموزش و پرورش ناحيه يك مشهد مقدس

تاريخ امتحان

مدت پاسخگويي

تعداد صفحات

تعداد سؤالات

نمره به عدد  3فيزيك : درس

  نوبت دي ماه اتامتحان

 

 

  شماره
درستي يا نادرستي جملات زير را تعيين كنيد  1

روي خط راست در حركت) الف
آونگ ساده با جذر طول آن رابطه ي بسامد  )ب
معمولا ضريب اصطكاك ايستايي بين دو سطح كمتر از ضريب اصطكاك جنبشي بين آن دو سطح است )پ

نيروهاي كنش و واكنش هميشه از يك نوع هستند )ت
در هريك از جمله هاي زير گزينه صحيح داخل پرانتز را انتخاب كنيد  2

شيب خط مماس بر نمودار سرعت )الف
مساحت زير نمودار شتاب )ب
وزن جسم به  يروواكنش ني )پ
سطح زير نمودار نيرو زمان برابر با  )ت

جاهاي خالي را با عباراتي مناسب پر كنيد  3
نيروي اصطكاك بين دو جسم به  )الف

تعداد نوسان هاي انجام شده در هر ثانيه را  )ب
چنانچه برآيند نيروهاي وارد بر جسم صفر شود، نيروهاي وارد بر جسم  )پ
سرعت در هر لحظه دلخواه  )ت

زمان زير كه مربوط به حركت يك جسم روي خط راست است، به سوالات پاسخ كوتاه دهيد -به نمودار مكانبا توجه   4
در كدام لحظه جسم تغيير جهت مي دهد؟ )الف

يك لحظه را مشخص كنيد كه جسم از مبدأ مكان مي گذرد؟ )ب
در كدام لحظه جسم بيشترين فاصله را از مبدأ دارد؟ )پ
يك بازه ي زماني را معين كنيد كه جسم در جهت محور  )ت
علامت سرعت را در هر بازه تعيين كنيد  )ث
در كدام بازه ي زماني حركت كند شونده است؟ )ج
  

آزمايشي را طراحي كنيد كه به كمك آن بتوان نيروي اصطكاك جنبشي وارد بر يك قطعـه چـوب در حـال لغـزش روي       5
سطح افقي را اندازه گيري كرد و سپس با استفاده از آن ضريب اصطكاك جنبشي را به

 

  
  
  
  

  :نام خانوادگي نام و

  تجربيدوازدهم :پايه و رشته

  4فرزانگان :  دبيرستان

  مريم شيعه :طراح سؤال

  :   /        /تاريخ تصحيح



 

 

6  
  
  
  
  
  

.  
 با توجه به نمودار مقابل تعيين كنيد

  )شيب خط مماس برنمودار در لحظه صفر رسم شده است(آن را بنويسيد  مكان زمانمعادله )الف 
  . ثانيه بدست آوريد 3مقدار تندي را در لحظه  )ب
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  ) با دليل. ( زمان متحركي مطابق شكل روبروست–نمودار سرعت   7
  .مشخص كنيد t1 علامت شتاب را در بازه ي زماني صفر تا  )الف

  متحرك در چه زماني تغيير جهت مي دهد؟ )ب
  شونده يا كند شونده است؟حركت تند   t2 تا t1در بازه ي زماني  )پ

  
  

5/1  

8    
  .زمان متحركي مطابق شكل است - نمودار سرعت

    حركت نوع حركت را مشخص كنيد ؟ آخردر دو ثانيه ي  )الف
  در كدام لحظه جسم تغيير جهت مي دهد  ؟  )ب
ها است جا به جايي  Xدر بازه ي زماني كه سرعت در خلاف جهت محور  )پ

  .متحرك را محاسبه كنيد 
  ).با محاسبه و ذكر مقادير شتاب در نمودار(زمان متحرك را رسم كنيد  –نمودار شتاب  )ت
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 نيوتن به ديوار قائم فشار داده ايم و جعبه ساكن است30 كيلوگرمي را با نيروي 2 طابق شكل جعبه م  9

  .نيروهاي وارد بر جعبه را رسم كنيد )الف
  چه نيرويي افزايش مي يابد؟ Fبا افزايش نيروي  )ب
  

g= 10m/s2  

    

  
1  

  
  
  
  

  
  
  

اگر آسانسور با شتاب ثابت تند شونده روبه  )الف. داخل آسانسور ساكني روي باسكول ايستاده است Kg 50شخصي به جرم    10
متر بر  4اگر با شتاب كندشونده  )ب. را بدست آوريد aاندازه شتاب . را نشان مي دهد N 650بالا حركت كند باسكول عدد 

 )=m/s2 10g( مجذور ثانيه در حال حركت به سمت پايين باشد باسكول چه عددي را نشان مي دهد
  
  
  
  
  

1/25  

  رسد؟  مي زمين سطح در خود در چه فاصله از سطح زمين، وزن جسم به يك چهارم  مقدار )الف  11
  
  
  

  .نيروي گرانشي را تعريف كنيد )ب
  
  

75/0  
  
  
  
  
5/0  

 است، اگر نيروهاي  1/0و ضريب اصطكاك جنبشي آن  2/0در شكل زير چنانجه بدانيم ضريب اصطكاك ايستايي بين جسم و سطح افق   12

F2 و F1   به جسم وارد شوند و ثابت فنر N/m480 در هر حالت مقدار كشيدگي فنر را حساب كنيد. باشد) m/s2 10g=( 

  متر بر مجذور ثانيه در حال حركت باشد؟ 2جسم با شتاب  )الف
  جسم در آستانه حركت قرار گيرد؟ )ب
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در راستاي افقي به ديواري قائم برخورد مي كند و با همان سرعت در راستاي قبلي  m/s 5گرم با سرعت 100توپي به جرم   13
  . .نيروي متوسط وارد بر توپ ازطرف ديواررا حساب كنيد اندازه ثانيه باشد 2/0اگر زمان تماس توپ با ديوار . بر مي گردد 

  
  
  
  

1  

 تعيين كنيد . است    =tπ 100  cos 08/0x به صورت  SIحركت نوساني ذره اي در   14

  در چه لحظه اي براي اولين بار پس از لحظه صفر،  انرژي جنبشي نوسانگر صفر خواهد شد؟ )الف
  
  
  
  

   در شرايطي كه انرژي جنبشي نوسانگر با انرژي پتانسيل كشساني برابر است مقدار تندي نوسانگر چه اندازه است؟ )ب
 )3  =π(  
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  :زمان نوسانگري مطابق شكل زير است-مكاننمودار   15
  .معادله حركت اين نوسانگر را بنويسيد )الف

  .را بدست آوريد 1tمقدار  )ب
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 با آرزوي سلامتي و موفقيت براي همه شما عزيزان

 


